



Международный день защиты информации отмечается ежегодно 30 ноября с 1988 года. Именно тогда была зафиксирована первая массовая эпидемия сетевого "червя". В средствах массовой информации этот червь был назван «Червём Морриса» в честь его автора (аспиранта факультета Вычислительной техники Корнелльского университета Роберта Т. Морриса). Тогда вирусная программа парализовала работу шести тысяч интернет-узлов США, нанеся ущерб в размере около 96 миллионов долларов.

День защиты информации отмечается в каждой стране. Ежегодно Ассоциация компьютерного оборудования проводит в этот день различные лекции и обучающие семинары. Основная идея праздника - напомнить каждому пользователю, что именно он сам должен отвечать за поддержку и защиту своих информационных активов. Под защитой информации сегодня подразумевается установка антивирусных программ, межсетевых экранов (Firewall), использование сложных паролей, социальную инженерию, физическую защиту информационных ресурсов и активов и другие меры.

Отметим, в 2012 году в Чувашии специалисты Чувашского государственного института гуманитарных наук совместно с сотрудниками Президентской академии провели опрос в рамках проекта «Социокультурная эволюция регионов: Чувашская Республика». Исследование показало, что почти 70% жителей Чувашии владеют компьютерами, 6 лет назад этот показатель был в два раза меньше. Подключение к интернету составляет

66,2% (2006 г. – 19%).

[Мининформполитики Чувашии](#)